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 Badania absolwentów po 6 m-cach od ukończenia studiów

Akademickie Biuro Karier Uniwersytetu Szczecińskiego
www.abk.univ.szczecin.pl

Zrealizowane badania

I edycja II edycja III edycja IV edycja V edycja VI edycja

Responsywność 40,9% 32,7% 30,51% 25% 21% 23,9%

Liczba odpowiedzi 683 751 526 258 385 393

Liczba osób, które 
wyraziły zgodę na 
udział w badaniu

1 666 2 300 1 724 1 037 1 832 1 648

 Badania absolwentów po 3 latach od ukończenia studiów

I edycja II edycja III edycja

Responsywność 21,6% 16,7% 16,4%

Liczba odpowiedzi 357 384 273

Liczba osób, które 
wyraziły zgodę na 
udział w badaniu

1 650 2 304 1 662 
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Obraz absolwenta



Miejsce ukończenia szkoły ponadgimnazjalnej i miejsce wykonywania pracy

Skąd pochodzą? Gdzie pracują absolwenci?
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Jaki jest Pana/i obecny status na rynku pracy?

Jak absolwenci radzą sobie na rynku pracy?
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Ile zarabiają?

„EKONOMICZNE LOSY ABSOLWENTÓW” - www.ela.nauka.gov.pl

Mediana średnich miesięcznych wynagrodzeń absolwentów (w zł) - w pierwszym roku po uzyskaniu dyplomu
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Ocena studiów



Czy z perspektywy czasu wybrałby/aby Pan/i jeszcze raz studia na Uniwersytecie Szczecińskim?

Ocena Uniwersytetu Szczecińskiego 
– po 6 miesiącach od ukończenia studiów
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Co by Pan/i zmienił/a w programie studiów? 

Jakość kształcenia 
– ocena po 6 miesiącach od ukończenia studiów

należy zwiększyć liczbę zajęć praktycznych
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„Teoria jest potrzebna, jednak to dzięki zajęciom praktycznym zdobywamy 
największą wiedzę i jesteśmy w stanie zderzyć się bezpośrednio z danym 

problemem (…)” 



Co by Pan/i zmienił/a w programie studiów? 

Jakość kształcenia 
– ocena po 6 miesiącach od ukończenia studiów

należy poprawić jakość kształcenia języków obcych

„Zajęcia nie wymagały żadnej aktywności, nie rozwijały 
kompetencji językowych, nie był to również język branżowy (…)” 
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Co by Pan/i zmienił/a w programie studiów? 

Jakość kształcenia 
– ocena po 6 miesiącach od ukończenia studiów

treści objęte programem studiów 

należy dostosować do potrzeb rynku 

„Należy zaktualizować treści programowe,
dostosować je do wymagań pracodawców (…)”
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Co by Pan/i zmienił/a w programie studiów? 

Jakość kształcenia 
– ocena po 6 miesiącach od ukończenia studiów

„Dopasowywanie poziomu nauki do słabszych studentów, 
zamiast ciągnąć w górę”
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do programu studiów należy wprowadzić większą spójność (np. unikanie powielania treści, zapełnienie
luk w treściach

należy zwiększyć udział liczby godzin praktyk zawodowych wprogramie studiów

treści objęte programem studiów należy zaktualizować



Jak z perspektywy czasu ocenia Pan/i poziom jakości kształcenia w ramach programu kierunku 
studiów ukończonego na Uniwersytecie Szczecińskim?

Jakość kształcenia 
– ocena po 3 latach od ukończenia studiów
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Akademickie Biuro Karier Uniwersytetu Szczecińskiego

tel. 91 444 37 03

e-mail: abk@usz.edu.pl
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